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Assistência Social

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO
MUNICIPAL  DOS  DIREITOS  DA  CRIANÇA  E  DO
ADOLESCENTE DE BACABAL PARA APROVAÇÃO DE
PROJETOS  A  SEREM  INSCRITOS  NO  EDITAL  DO
INSTITUTO UNIPAR

Aos 18 (dezoito) dias do mês de setembro de dois mil e
vinte quatro as dezesseis horas e vinte e cinco minutos,
online  pelo  https://meet.gogogle.com  /ajw-vfnq-jbm,  foi
realizada em reunião extraordinária, do referido conselho,

onde estiveram presentes os seguintes conselheiros: Poder
Público;  conselheiros,  Secretaria  Municipal  de  Saúde;
Titular:  Mariana  Silva  Castro;  Secretaria  Municipal  de
Educação;  Suplente:  Igor  da  Silva  Santos  Ferreira;
Secretaria Municipal da Mulher, Titular: Jackcilene Santos
Sousa;  Secretaria  Municipal  da  Juventude,  Suplente:
Wibson  Reis  Carneiro  Sociedade  Civil:  Associação  da
Caridade  Social  Maranhão  Piauí  (Projeto  Social  Beata
Madre  Rosa);  Suplente:  Daurilene  Araújo  da  Silva;
Associação  de  Cidadãos  e  Cidadãs  Solidários-Vamos;
Suplente:  Francisca  Carvalho  Silva..  Associação
Comunitária de Educação em Saúde e Agricultura –Acesa;
Titular: Rozalia de Alencar Silva; Secretário Executivo do
Conselho  Municipal  dos  Direitos  da  Criança  e  do
Adolescente  de  Bacabal  -MA,  convidados:  José  Costa
Carvalho,  representante  do  Projeto  Social  Beata  Madre
Rosa; Luiz Paulo Brito Rocha, Associação de Cidadãos e
Cidadãs  Solidários,  Vamos;  e  José  Antônio  Silva
Nascimento,  secretário  executivo  do  CMDCA  e  demais
servidores. Seguindo a reunião foi realizada boas vindas e
agradecimento aos presentes pela, presidente do CMDCA, a
Senhora Daurilene Araújo da Silva e prosseguiu falando
sobre a importância desse Conselho no que se refere a
colaborar para o fortalecimento das entidades envolvidas, e
também essas  captações  de  recursos  de  editais  via  FIA
(Fundo Municipal da Infância e Adolescência-Bacabal/MA, a
Senhora Mariana Silva Castro, mencionou o quanto mais
esse  Conselho aprovar  projetos  melhor  para  a  cidade e
principalmente  para  as  crianças  e  adolescentes,  Senhor
Igor da Silva Santos Ferreira pontuou o trabalho que as
Instituições da Sociedade Civil fazem proporcionando uma
mudança  de  realidade,  e  prosseguindo  a  reunião,  a
presidente  do  CMDCA,  a  Senhora  Daurilene  Araújo  da
Silva,  apresentando  a  pauta  da  reunião:1-PAUTA:
“ESCOLHA  DE  PROJETO  DO  EDITAL  DO  INSTITUO
UNIPAR”,  iniciamos  a  votação,  dos  projetos  foram:1-
Sujeito  de  Direitos:  Tecnologia  em  formações
profissionalizantes  para  crianças  e  adolescentes  da
Associação de Cidadãos e Cidadãs Solidários Vamos; 2 –
Caminhos para o Futuro: Fortalecendo corpos e mentes da
Associação  da  Caridade  Social  Maranhão  Piauí,  e  ao
finalizar suas apresentações e esclarecimentos a respeitos
dos  projetos  os  representantes  agradeceram  a
oportunidade de representar suas instituições. Em seguida
foram submetidos  a  votação  pela  plenária  do  conselho,
sendo  aprovados  pelos  conselheiros  todos  os  02  (dois)
projetos  apresentados,  o  Senhor  José  Antônio  Silva
Nascimento, agradeceu a votação e explicou que CMDCA
está oportunizando as instituições a realizarem uma política
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pública  voltada  para  as  crianças  e  adolescentes  do
município. Sem mais para acrescentar na reunião, a mesma
foi  encerrada  às  onze  horas  e  cinco  minutos,  eu  José
Antônio Silva Nascimento, secretário executivo do conselho
lavrei a presente ata que após lida e aprovada e assinada
por todos os citados. Presidente Daurilene Araújo da Silva.
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